2021 年中共北京市东城区委社会工作 委员会北京市东城区民政局(本级) 单位预算

目 录

- 一、单位概况
- 二、2021年单位预算表
 - 1. 2021 年单位收支总体情况表
 - 2. 2021 年单位收入总体情况表
 - 3. 2021 年单位支出总体情况表
 - 4. 2021 年财政拨款收支总体情况表
 - 5. 2021 年一般公共预算支出情况表
 - 6. 2021 年一般公共预算基本支出情况表
 - 7. 2021年一般公共预算"三公"经费支出情况表
 - 8. 2021 年政府性基金预算支出情况表
 - 9. 2021 年项目支出预算情况表
 - 10. 2021 年政府采购预算情况表
 - 11. 2021 年项目支出政府购买服务预算情况表
 - 12. 2021 年项目支出绩效目标申报表
- 三、2021年单位预算情况说明
- 四、名词解释

一、单位概况

主要职能

中共北京市东城区委社会工作委员会(简称区委社会工委) 是区委派出机构,北京市东城区民政局(简称区民政局)是区政 府工作部门,区委社会工委与区民政局合署办公。

区委社会工委主要职能是:

- 1. 贯彻落实党中央关于社会建设工作的方针政策、决策部署和市、区委有关工作要求,研究提出工作意见并组织实施。
- 2. 研究提出本区社会建设的总体规划、重要政策和方案, 为区委宏观决策服务。
- 3. 宏观指导、统筹协调和督促检查本区社会建设工作重点任务的落实。
- 4. 拟订本区社会管理体制改革和社会领域社会动员体制机制建设的规划和政策措施并组织实施。
 - 5. 负责研究推进本区街道管理体制改革工作。
- 6. 协调指导有关单位开展社区党建工作。协调指导社会组织开展党建工作。
- 7. 协调指导本区社会工作人才队伍建设工作,拟订社会工作人才队伍建设的规划和政策措施并组织实施,建立健全以培养、评价、使用、激励为主要内容的制度和机制。
- 8. 负责对各街道、相关部门社会建设工作进行指导、协调和督促检查。

9. 完成区委交办的其他任务。

区民政局主要职能是:

- 1. 贯彻落实国家关于民政事业方面的法律法规、规章和政策,拟订民政事业中长期发展规划和政策,并组织实施。
- 2. 承担依法对本区社会团体、社会服务机构、基金会进行 登记和监督管理责任。指导本区社会团体、社会服务机构的登记 管理工作。
- 3. 指导本区福利彩票销售及彩票公益金的使用管理。贯彻落实慈善事业发展的相关政策,组织、指导社会捐助工作。负责落实老年人、孤儿和残疾人等特殊困难群体的社会福利政策,指导相关权益保护工作。负责建设征地超转人员管理工作。
- 4. 负责统筹推进、督促指导、监督管理养老服务工作。拟订养老服务体系建设政策、规划并组织实施。
- 5. 提出加强和改进基层政权建设的建议。联系街道办事处工作。推动基层民主政治建设。
- 6. 统筹推进本区社区建设,拟订本区社区建设的规划和政策措施并组织实施。拟订本区基层群众自治组织建设具体办法并组织实施。
- 7. 健全本区社会救助体系,负责本区居民最低生活保障、 临时救助、城市生活无着的流浪乞讨人员救助工作。负责特困人 员供养工作。
 - 8. 负责组织实施见义勇为人员的奖励和保护工作。

- 9. 负责落实婚姻管理、殡葬管理和儿童收养的政策,负责推进婚俗和殡葬改革,指导婚姻、殡葬、收养、救助服务机构管理工作。
- 10. 负责本区行政区域的设立、命名、变更和政府驻地迁移的审核工作。负责本区行政区域界线的管理工作。负责区域边界争议调处工作。
- 11. 负责本区社会工作人才登记管理和继续教育工作。负责本区志愿服务行政管理工作。
- 12. 依法加强环境保护社会团体登记管理。依法参与涉及环境公害事件的应急生活救助。
- 13. 负责社会福利、殡葬服务等机构的行业管理,并承担相应的安全生产监管责任。
 - 14. 完成区委、区政府交办的其他任务。
 - 二、2021年单位预算表

2021年单位收支总体情况表

单位名称:北京市东城区民政局(本级)

收		λ				支	出			
							预	算数		
项目	行	预算数	项目	行号	4.34		财政拨款		ALS A Memory II May A	
УД Н	号		У П	1, 3	合计	小计	一般公共预算拨款 政府性基金	政府性基金	纳入专户管理的资金	其他资金
		(1)			(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
一、财政拨款	1	9, 256. 798088	一、基本支出	22	1, 872. 818088	1, 872. 818088	1, 872. 818088			
其中:一般公共预算拨款	2	8, 948. 798088	工资福利支出	23	1, 662. 283392	1, 662. 283392	1, 662. 283392	<u> </u>		
政府性基金	3	308. 000000	对个人和家庭的补助支出	24	92. 709800	92. 709800	92. 709800			
二、纳入专户管理的资金	4		商品和服务支出	25	117. 824896	117. 824896	117. 824896			
其中:专户核拨	5		二、项目支出	26	7, 383. 980000	7, 383. 980000	7, 075. 980000	308.000000		
批准留用	6		经常性项目	27	6, 849. 670000	6, 849. 670000	6, 849. 670000			
三、上级补助收入	7		一般性项目	28	534. 310000	534. 310000	226. 310000	308.000000		
四、事业收入(不含事业单位预算外资金)	8		三、上缴上级支出	29						
五、事业单位经营收入	9		四、事业单位经营支出	30						
六、附属单位上缴收入	10		五、对附属单位补助支出	31						
七、其他收入	11		六、转入事业基金	32						
	12			33						
	13			34						
	14			35						
本年收入合计	15	9, 256. 798088	本年支出合计	36	9, 256. 798088	9, 256. 798088	8, 948. 798088	308.000000		•
八、用事业基金弥补收支差额	16			37						
九、上年结转	17		七、结转下年	38						
	18		-	39						
	19		-	40						
	20			41						
收入总计	21	9, 256. 798088	支出总计	42	9, 256. 798088	9, 256. 798088	8, 948. 798088	308.000000		·

2021年单位收入总体情况表

单位名称: 北京市东城区民政局(本级)

项 目	预算数				
一、财政拨款	9, 256. 798088				
其中:一般公共预算拨款	8, 948. 798088				
政府性基金	308.000000				
二、纳入专户管理的资金	0.000000				
其中: 专户核拨	0.000000				
批准留用	0.000000				
三、上级补助收入	0.000000				
四、事业收入(不含事业单位预算外资金)	0.000000				
五、事业单位经营收入	0.000000				
六、附属单位上缴收入	0.000000				
七、其他收入	0.000000				
本年收入合计	9, 256. 798088				
八、用事业基金弥补收支差额	0.000000				
九、上年结转	0.000000				
收入总计	9, 256. 798088				

2021年单位支出总体情况表

单位名称: 北京市东城区民政局(本级)

科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	事业单位经营支出	对附属单位补助支出
	总计:	9, 256. 798088	1, 872. 818088	7, 383. 980000	0.000000	0.000000	0. 000000
208	社会保障和就业支出	8, 526. 783697	1, 450. 803697	7,075.980000	0.000000	0.000000	0.000000
20802	民政管理事务	1, 223. 472905	1, 144. 942905	78. 530000	0.000000	0.000000	0.000000
2080201	行政运行	1, 144. 942905	1, 144. 942905	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
2080202	一般行政管理事务	19. 030000	0.000000	19.030000	0.000000	0.000000	0.000000
2080206	社会组织管理	4. 500000	0.000000	4.500000	0.000000	0.000000	0.000000
2080299	其他民政管理事务支出	55. 000000	0.000000	55.000000	0.000000	0.000000	0.000000
20805	行政事业单位养老支出	305. 860792	305.860792	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
2080501	行政单位离退休	100. 163800	100. 163800	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	137. 131328	137. 131328	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	68. 565664	68. 565664	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
20810	社会福利	2, 235. 450000	0.000000	2, 235. 450000	0.000000	0.000000	0.000000
2081001	儿童福利	318.610000	0.000000	318.610000	0.000000	0.000000	0. 000000
2081002	老年福利	60. 000000	0.000000	60.000000	0.000000	0.000000	0. 000000
2081006	养老服务	1, 856. 840000	0.000000	1,856.840000	0.000000	0.000000	0. 000000
20811	残疾人事业	3, 800. 000000	0.000000	3,800.000000	0.000000	0.000000	0. 000000
2081107	残疾人生活和护理补贴	3, 800. 000000	0.000000	3,800.000000	0.000000	0.000000	0. 000000
20899	其他社会保障和就业支出	962. 000000	0.000000	962.000000	0.000000	0.000000	0. 000000
2089999	其他社会保障和就业支出	962. 000000	0.000000	962.000000	0.000000	0.000000	0. 000000
210	卫生健康支出	178. 108559	178. 108559	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
21011	行政事业单位医疗	178. 108559	178. 108559	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
2101101	行政单位医疗	178. 108559	178. 108559	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
221	住房保障支出	243. 905832	243. 905832	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
22102	住房改革支出	243. 905832	243. 905832	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
2210201	住房公积金	106.744896	106. 744896	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
2210203	购房补贴	137. 160936	137. 160936	0.000000	0.000000	0.000000	0.000000
229	其他支出	308. 000000	0. 000000	308.000000	0.000000	0.000000	0. 000000
22960	彩票公益金安排的支出	308.000000	0. 000000	308.000000	0.000000	0.000000	0. 000000
2296002	用于社会福利的彩票公益金支出	308. 000000	0.000000	308.000000	0.000000	0.000000	0.000000

2021年财政拨款收支总体情况表

单位名称:北京市东城区民政局(本级)

收入	λ	支出							
项目	预算数	项目	合计	一般公共预算	政府性基金预算				
本年收入	9, 256. 798088	本年支出	9, 256. 798088	8, 948. 798088	308.000000				
一般公共预算	8, 948. 798088	一般公共服务支出	0.000000	0.000000	0.000000				
政府性基金预算	308. 000000	国防支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		公共安全支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		教育支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		科学技术支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		文化旅游体育与传媒支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		社会保障和就业支出	8, 526. 783697	8, 526. 783697	0.000000				
		卫生健康支出	178. 108559	178. 108559	0.000000				
		节能环保支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		城乡社区支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		农林水支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		交通运输支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		资源勘探工业信息等支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		商业服务业等支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		援助其他地区支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		自然资源海洋气象等支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		住房保障支出	243. 905832	243. 905832	0.000000				
		灾害防治及应急管理支出	0.000000	0.000000	0.000000				
		其他支出	308. 000000	0.000000	308.000000				
收入总计	9, 256. 798088	支出总计	9, 256. 798088	8, 948. 798088	308.000000				

2021年一般公共预算支出情况表

单位名称:北京市东城区民政局(本级)

4) 日 44 加	利日夕粉	本年一般公共预算支出					
科目代码	科目名称	合计	基本支出	项目支出			
**	**	(1)	(2)	(3)			
	合计:	8, 948. 798088	1,872.818088	7,075.980000			
208	社会保障和就业支出	8, 526. 783697	1, 450. 803697	7,075.980000			
20802	民政管理事务	1, 223. 472905	1, 144. 942905	78.530000			
2080201	行政运行	1, 144. 942905	1, 144. 942905	0.000000			
2080202	一般行政管理事务	19. 030000	0.000000	19.030000			
2080206	社会组织管理	4. 500000	0.000000	4.500000			
2080299	其他民政管理事务支出	55. 000000	0.000000	55.000000			
20805	行政事业单位养老支出	305.860792	305. 860792	0.000000			
2080501	行政单位离退休	100. 163800	100. 163800	0.000000			
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	137. 131328	137. 131328	0.000000			
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	68. 565664	68. 565664	0.000000			
20810	社会福利	2, 235. 450000	0.000000	2,235.450000			
2081001	儿童福利	318.610000	0.000000	318.610000			
2081002	老年福利	60.000000	0.000000	60.000000			
2081006	养老服务	1, 856. 840000	0.000000	1,856.840000			
20811	残疾人事业	3, 800. 000000	0.000000	3,800.000000			
2081107	残疾人生活和护理补贴	3, 800. 000000	0.000000	3,800.000000			
20899	其他社会保障和就业支出	962.000000	0.000000	962.000000			
2089999	其他社会保障和就业支出	962.000000	0.000000	962.000000			
210	卫生健康支出	178. 108559	178. 108559	0.000000			
21011	行政事业单位医疗	178. 108559	178. 108559	0.000000			
2101101	行政单位医疗	178. 108559	178. 108559	0.000000			
221	住房保障支出	243.905832	243. 905832	0.000000			
22102	住房改革支出	243. 905832	243. 905832	0.000000			
2210201	住房公积金	106.744896	106. 744896	0.000000			
2210203	购房补贴	137. 160936	137. 160936	0.000000			

2021年一般公共预算基本支出情况表

单位名称:北京市东城区民政局(本级)

利日华可	利日石粉	基本支出					
科目代码	科目名称	合计	人员经费	公用经费			
**	**	(1)	(2)	(3)			
	总计:	1, 872. 818088	1, 754. 993192	117. 824896			
301	工资福利支出	1, 662. 283392	1, 662. 283392	0.000000			
30101	基本工资	250. 675200	250. 675200	0.000000			
30102	津贴补贴	854. 978936	854. 978936	0.000000			
30103	奖金	20. 889600	20. 889600	0. 000000			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	137. 131328	137. 131328	0.000000			
30109	职业年金缴费	68. 565664	68. 565664	0.000000			
30110	城镇职工基本医疗保险缴费	139. 389307	139. 389307	0.000000			
30111	公务员医疗补助缴费	38. 719252	38. 719252	0.000000			
30112	其他社会保障缴费	6. 453209	6. 453209	0.000000			
30113	住房公积金	106. 744896	106. 744896	0.000000			
30199	其他工资福利支出	38. 736000	38. 736000	0.000000			
302	商品和服务支出	117. 824896	0.000000	117. 824896			
30201	办公费	7. 424000	0.000000	7. 424000			
30207	邮电费	3. 712000	0.000000	3. 712000			
30211	国内差旅费	0. 928000	0.000000	0. 928000			
30213	维修(护)费	0. 232000	0.000000	0. 232000			
30215	会议费	1. 856000	0.000000	1. 856000			
30216	培训费	2. 320000	0. 000000	2. 320000			
30217	公务接待费	0. 650000	0. 000000	0.650000			
30228	工会经费	15. 201696	0. 000000	15. 201696			
30229	福利费	19. 627200	0. 000000	19. 627200			
30231	公务用车运行维护费	4. 500000	0.000000	4. 500000			
30239	其他交通费用	47. 232000	0. 000000	47. 232000			
30299	其他商品和服务支出	14. 142000	0. 000000	14. 142000			
303	对个人和家庭的补助	92. 709800	92. 709800	0.000000			
30 30 1	离休费	38. 760800	38. 760800	0.000000			
30302	退休费	35. 835000	35. 835000	0. 000000			
30307	医疗费	18. 000000	18. 000000	0. 000000			
30399	其他对个人和家庭的补助支出	0. 114000	0. 114000	0.000000			

2021年一般公共预算"三公"经费支出情况表

单位名称:北京市东城区民政局(本级)

单位代码		"三公"经费财政拨	因公出国(境)费用	八夕校往弗	公务用车购置及运行维护费			
	单位名称	款预算总额	四公田国(現)黄用	公务货付货	公务接待费 小计 公务用车购置费 2		公务用车运行维护费	
		(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	
	合计:	5. 150000	0.000000	0. 650000	4.500000	0.000000	4.500000	
01081001	北京市东城区民政局(本级)	5. 150000	0. 000000	0. 650000	4.500000	0.000000	4.500000	

2021年政府性基金预算支出情况表

单位名称:北京市东城区民政局(本级)

科目代码	科目名称	本年	本年政府性基金预算支出				
		合计	基本支出	项目支出			
**	**	(1)	(2)	(3)			
	合计:	308.000000	0.000000	308.000000			
229	其他支出	308.000000	0.000000	308.000000			
22960	彩票公益金安排的支出	308.000000	0.000000	308.000000			
2296002	用于社会福利的彩票公益金支出	308.000000	0.000000	308.000000			

2021年项目支出预算情况表

单位名称:北京市东城区民政局(本级)

- 単位名称: 11	5.尿巾朱璈区民蚁局(本级)					早 世	:刀兀(保留丌忸小釵)
单位代码	単位名称(科目)	项目名称	是否政府 购买服务	合计	财政拨款预算数	纳入专户管理的资金	其他资金
**	**	**		(1)	(2)	(3)	(4)
	合计:			7, 383. 980000	7, 383. 980000	0.000000	0. 000000
01081001	北京市东城区民政局(本级)			7, 383. 980000	7, 383. 980000	0.000000	0. 000000
2080202	一般行政管理事务			19.030000	19.030000	0.000000	0. 000000
		信息系统运维项目	否	6.230000	6.230000	0.000000	0. 000000
		区纪委、区监委派驻纪检监察组专项工作经费	否	7.800000	7.800000	0.000000	0.000000
		东城区社会组织对受援地区结对帮扶工作	否	5.000000	5.000000	0.000000	0.000000
2080206	社会组织管理			4.500000	4.500000	0.000000	0. 000000
		社会组织管理经费	否	4.500000	4.500000	0.000000	0.000000
2080299	其他民政管理事务支出			55.000000	55.000000	0.000000	0.000000
		见义勇为权益保护工作	否	28.000000	28.000000	0.000000	0. 000000
		地退及征地超转人员服务管理	否	27.000000	27.000000	0.000000	0.000000
2081001	儿童福利			318.610000	318.610000	0.000000	0.000000
		东城区生活无着儿童生活费、大病医疗费及节日慰问	否	262.610000	262.610000	0.000000	0.000000
		东城区孤儿及事实无人抚养儿童医疗保障费	否	21.000000	21.000000	0.000000	0.000000
		和平里医院东城区弃婴医疗费及生活费	否	20.000000	20.000000	0.000000	0.000000
		提前下达2021年市级一般转移支付-孤儿成年后安置经费	否	15.000000	15.000000	0.000000	0.000000
2081002	老年福利			60.000000	60.000000	0.000000	0.000000
		困境家庭服务对象入住社会福利机构补助区级配套资金	否	60.000000	60.000000	0.000000	0.000000
2081006	养老服务			1, 856. 840000	1, 856. 840000	0.000000	0. 000000
		驿站运营补贴	否	160.000000	160.000000	0.000000	0.000000
		驿站租金补助	否	1, 359. 600000	1, 359. 600000	0.000000	0. 000000
		提前下达2021年市级专项转移支付-困境家庭服务对象入住机构补助	否	122.160000	122.160000	0.000000	0.000000
		提前下达2021年市级专项转移支付-因素法分配支持养老服务补助	否	215.080000	215.080000	0.000000	0.000000
2081107	残疾人生活和护理补贴			3, 800. 000000	3, 800. 000000	0.000000	0. 000000
		困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴经费	否	3, 800. 000000	3, 800. 000000	0.000000	0. 000000
2089999	其他社会保障和就业支出			962.000000	962.000000	0.000000	0.000000
		提前下达2021年市级一般转移支付-社会建设资金	否	962.000000	962.000000	0.000000	0. 000000
2296002	用于社会福利的彩票公益金支出			308.000000	308.000000	0.000000	0. 000000
		提前下达2021年市级专项转移支付-因素法分配支持社会建设和民政工作补助	否	308.000000	308.000000	0.000000	0. 000000

2021年政府采购预算情况表

单位名称:北京市东城区民政局(本级)

单位:万元(保留六位小数)

4 D. D.T.	* D. 6.75 (1) [] -75 [] \	W. E. 7.7-Z ML \	预算数			
单位代码	单位名称(科目、项目)	数量(项、批)	总计	财政拨款	纳入专户管理 的资金	其他资金
**	**	**	(1)	(2)	(3)	(4)

注: 本年没有安排政府采购预算

2021年项目支出政府购买服务预算情况表

单位名称:北京市东城区民政局(本级) 单位:万元(保留六位小数) 合计 财政拨款预算数 纳入专户管理的资金 其他资金 单位代码 单位名称(科目) 项目名称 政府购买服务内容 ** ** (1) (2) (3) (4) **

注: 本年没有安排政府购买服务预算

(2021 年度)

	项目	名称			信息系统证	运维项目			
3	主管部门	门及代码	[01081]东城区	民政局	实施	实施单位		区委社会工委区民政局	
	项目属性		新增项目		项	日期		1年	
	-Z	Mr. A	中期资金总额:		年度资金总额			6. 23	
	项目资金 (万元)		其中: 财政拨款		其中:	财政拨款		6. 23	
	1		其他资金			其他资金			
		中期目标	(20××年—20××+n ²	年)	日午1 四月		三度目标 通はおいめい	司表进行机与运	
总 体 目 标					目标1:降低政府运行成本:通过专业的公司来进行外包运维,可以节省大量的人力和物力成本。目标2:保障行政服务工作高效运行。目标3:保障项目涉及的软、硬件正常运转,为业务开展提支撑。				
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标值	二级指标	三级	指标	指标值	
		₩. 旦. ₩.	指标1:		## E-+K-+C	指标1:会议室	医音视频系统	1套	
		数量指标	指标2:		- 数量指标 	指标2:视频会议系统		3套	
			指标1:			指标1:软、硬件平均无故 障天数		≥45天	
	产	质量指标			质量指标	指标2: 软、碩	更件故障次数	≤10次	
	出 指					指标3: 软、碾 时间	更件修复故障	≤24小时	
	标		指标1:			指标1:运维方	了案设计	2021年1月前	
		时效指标	指标2:		进度指标	指标2:签订合同、支付首款		2021年2月前	
绩效						指标3:项目验收、支付尾 款		2021年12月	
指标		成本指标	指标1:		成本指标	指标:项目预	算控制数	6.23万元	
		经济效益 指标	指标1:		经济效益 指标	指标:减少工 [*] 工作效率	作成本,提高	达到预期目标	
		社会效益 指标	指标1:		社会效益 指标	不适用		不适用	
	效 益	生态效益 指标	指标1:		生态效益 指标	不适用		不适用	
	指标	可持续影响	指标1:		_ 可持续影响	指标1:保障信稳定运行,延命		起到可持续影响	
		指标	指标2:		指标	指标2:保障项目基础设施、软件硬件正常运转,为业 务开展提供支撑		起到可持续影响	
	满意 度指 标	服务对象 满意度指标	指标1:		服务对象 满意度指标	指标: 使用人	员满意度	≥85%	

(2021 年度)

	项目			东城区	区社会组织对受	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	扶工作		
-	主管部门	7及代码	[01081] 东城区民政局		实施单位		3	京城区民政局	
	项目属性		新增项目	新增项目		项目期		1年	
	西田	<i>>/</i>	中期资金总额:		年度资金总额	预:		5	
	项目资金 (万元)		其中: 财政拨款		其中:	财政拨款		5	
			其他资金			其他资金			
总		中期目标	(20××年 - 20××+n年)				年度目标		
体 目标					充分发挥自身专长和优势,与受援地区建立结对帮扶关系,按照结对协议开展帮扶工作。按照项目整体安排自行前往对口受援地区开展结对帮扶服务。				
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标值	二级指标	三级	指标	指标值	
	产出指标	数量指标	指标1:		数量指标	指标: 帮扶地	<u>1</u> <u>X</u>	根据市区统一工作部 署,对受援地区开展结 对帮扶服务	
		质量指标	指标1:		质量指标	指标:结对帮结合自身机构作援地区开展帮	优势,前往受	开展结对帮扶工作,使 受援群众得到心理、医 疗等方面的援助服务	
		时效指标	指标1:		时效指标	指标:项目状	1.行期限	1年	
绩		成本指标	指标1:		成本指标	指标:项目成	文 本	5万元	
效 指		经济效益 指标	指标1:		经济效益 指标	不适用			
标 		社会效益 指标	指标1:		社会效益 指标	指标:项目开	F展社会效益 	通过对受援地区开展相 关服务,逐步改善和提 升受援地区群众的面 貌,为受援群众送去温 暖。受援群众身心状况 得到部分改善。	
		生态效益 指标	指标1:		生态效益 指标	不适用			
		可持续影响 指标	指标1:		可持续影响 指标	不适用			
	满意 度指	服务对象 满意度指标	指标1:		服务对象 满意度指标	群众满意度		80%	
	标	•••••							

项目支出绩效目标申报表 (2021 年度)

	项目				 社会	组织管理经费	*		
	主管部门	7及代码	[01081] 东城区民政	女局	实施	i单位		东城区民政局	
	项目	属性	延续项目		项目	目期		1年	
			中期资金总额:		年度资金总额	颖:		4. 5	
	项目 (万		其中: 财政拨款		其中:	财政拨款		4. 5	
	();)u /	其他资金			其他资金			
		中期目标	(20××年—20××+n年)				年度目标		
总体目标					及每年打印、 行业协会脱钩 目标1:社会 目标2:开展 目标3:社会	更换社会组织工作培训等; 组织许可公台社会组织规划 组织评估工作,			
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标值	二级指标	三	级指标	指标值	
		数量指标	指标1:		│ - 数量指标	指标1: 行	政许可事项	约50项	
		蚁里1日小	•••••		奴里1日小	指标2:社会组织评估		8家	
		质量指标	指标1:		│ - 质量指标	指标1: 行	政许可事项	100%	
	产出指	灰里1日小	•••••		灰里1日小	指标2: 社会	会组织评估	总评估比例增长3%	
		时效指标	指标1:		<u> </u>	指标1: 行	政许可事项	2021年	
		H1 XX 1日 1/1			 时效指标	指标2: 社会	会组织评估	2021年	
						指标3:社会 买证书)	会组织管理(购	2021年	
	标		指标1:			指标1: 行	政许可事项	公告费5000元	
绩效指		成本指标			成本指标	指标2: 社会	会组织评估	聘请专业评估机构对社会组织开展社会组织等级评估参评培训, 开展社会组织评估咨询服务。约评估8家组织,共计4万元。	
标		经济效益 指标	指标1:		经济效益 指标	不适用			
			指标1:			指标1: 行	政许可事项	为社会组织刊登公告信息	
	效益	社会效益 指标			社会效益 指标	指标2: 社会	会组织评估	以评估促进发展,通过评估工作 完善社会组织自身能力建设,从 而扩大社会组织影响力	
	指标	生态效益 指标	指标1:		生态效益 指标	不适用			
			指标1:		_	指标1: 行	政许可事项	为社会组织刊登公告信息	
		可持续影响 指标			可持续影响 指标	指标2: 社会	会组织评估	以评估促进发展,通过评估工作 完善社会组织自身能力建设,从 而扩大社会组织影响力	
	满意	服务对象	指标1:		服务对象	指标1: 行	政许可事项	服务对象满意率达到85%以上。	
	度指标	满意度指标			满意度指标	指标2: 社会	会组织评估	服务对象满意率达到85%以上。	

	项目	名称			J.	1.义勇为权益负	R护工作经费	
	主管部门	7及代码	[01081] 东城[区民政局	实施	直 单位		东城区民政局
	项目	属性	延续项		项	目期		1年
			中期资金总额:		年度资金总额	额:		28
	项目 (万		其中: 财政拨款		其中:	财政拨款		28
	()1	767	其他资金			其他资金		0
		中期目标(20××年—20××+r	年)			年	度目标
总体目标					目标2:组织	见义勇为人员		奖励 为人员进行救助
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标值	二级指标	三组	及指标	指标值
			指标1:			指标1: 见义勇力	为表彰奖励	2人
		数量指标	指标2:		数量指标	指标2: 见义勇力	为人员体检	80人
						指标3: 见义勇力	为人员救助	15人
		质量指标	指标1:			指标1: 见义勇力	为表彰奖励	及时足额发放
			指标2:		- 质量指标	指标2: 见义勇力	为人员疗养体检	按标准执行
	产					指标3: 见义勇为人员救助		及时足额发放
	出		指标1:			指标1: 见义勇为表彰奖励		全年
	指 标	n.l. >6.45.1-			_	指标2: 见义勇力	为人员体检	11月底前
	,,	时效指标	指标2:		时效指标	指标3: 见义勇力		全年
			1日4次2:			指标4: 见义勇力		五十
								1575
		++++	指标1:		+++	指标1: 见义勇为表彰奖励		15万元
		成本指标	指标2:		成本指标	指标2: 见义勇力		5万元
绩		经济效益			经济效益	指标3: 见义勇力	为人员救助	8万元
效 指		经研效量 指标	指标1:		生析 双显 指标	不适用		
标			指标1:			指标1: 见义勇力	为表彰奖励	提高公民参与度,营造和谐安全社会环境
		社会效益			社会效益	指标2: 见义勇力	为人员疗养体检	依法保障见义勇为人员合法权益
	效益	指标	指标2:		指标	指标3: 见义勇力	为人员救助	依法保障见义勇为人员合法权益
	指标					指标4: 见义勇力	为业务经费	依法保障见义勇为人员合法权益
	1735	生态效益 指标	指标1:		生态效益 指标	不适用		
			指标1:			指标1: 见义勇力	为表彰奖励	弘扬社会的正能量,传承见义勇为精神
		可持续影响	指标2:		可持续影响	指标2: 见义勇力	为人员体检	弘扬社会的正能量,传承见义勇为精神
		指标	••••		指标	指标3: 见义勇力	为人员救助	弘扬社会的正能量, 传承见义勇为精神
						指标4: 见义勇力	为业务经费	弘扬社会的正能量,传承见义勇为精神
			指标1:			指标1: 见义勇力	为表彰奖励	100%
	满意 度指	服务对象	指标2:		服务对象	指标2: 见义勇力	为人员体检	100%
	标	满意度指标	•••••		满意度指标	指标3: 见义勇力	为人员救助	100%

	项目名	称		地走	及征地超转力	人员服务管理		
主管	拿部门 及	人代码	[01081]东城区[民政局	实於	 色单位	东城区	民政局社会救助科
	项目属	性	延续项目		项	目期		1年
	-Æ □ V	^	中期资金总额:		年度资金总	额:		27
	项目资: (万元)		其中: 财政拨款		其中	: 财政拨款		27
	1		其他资金			其他资金		
总体目标			中期目标(年一年)		目标2:表达双 爱,构建和谐补		兄福,使地退人员	战感受到政府对他们的关心和关
	一级 指标	二级指 标	三级指标	指标值	二级指标	三级	指标	指标值
		数量指 标			数量指标	指标1: 为全区地 发放慰问金		依据实际人数发放
		141				指标2:完成2021 员发放生活补助	年为征地超转人	依据实际人数发放
	产 出	质量指 标			质量指标	指标:生活补助	发放金额	按照文件标足额准确发放
	指标	时效指 标			时效指标	指标1:节日前将 到位	慰问金全部发放	确保节日前发放到位
		孙				指标2:生活补助	发放时间	每月10日前发放当月生活补助
		成本指标			成本指标	門金		19.80万元
		标			,,,,,,,	指标2:完成2021 员发放生活补助	年为征地超转人	7. 20万元
		经济效			经济效益 指标	指标: 不适用		
						指标1:为地退/ 务,减少投诉纠约		减少投诉纠纷
绩 效 指 标	效				社会效益 指标	指标2: 对社会稳	定的影响	维护社会稳定促进社会和谐
	益指标					指标3: 为征地超 服务,减少投诉约		减少投诉纠纷
		生态效 益 指标			生态效益 指标	指标:不适用		
		可持续				指标1:提高地过 工作水平,构建和		提高地退老人服务管理工作水 平,构建和谐社会
		77. 影响 指标			可持续影响 指标	指标2:提高征地 理工作水平,构刻		提高征地超转人员服务管理工 作水平,构建和谐社会
						指标1: 地退人员 满意程度	己对慰问工作的	满意度达到90%以上
	满意 度指 标	服务对 象 满意度 指标			服务对象 满意度指标	指标2: 群众满意	度	满意度达到90%以上
						指标3: 征地超转 工作的满意程度	人员对服务管理	满意度达到90%以上

	项目	名称		东城区生活无	着儿童生活费大	大病医疗费及节	日慰问		
-	主管部门	7及代码	[01081]东城区民	异 政局	实施	 単位	北京市	万东城区民政局	
	项目	属性	延续		项目期		长期		
			中期资金总额:		年度资金总额	额 :	262.61		
		<u>资金</u> 元)	其中: 财政拨款		其中:	财政拨款		262.61	
	.,,	, , ,	其他资金		其他资金				
24		中期目	标(20××年─20××+n年)		í	平度目标		
总体目标						节日慰问费用7		175.56万元及大病医 章生活无着儿童合法权	
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标值	二级指标	三级:	指标	指标值	
		数量指标	指标1:		数量指标	指标:代养川	達数量	据实确定人数	
			指标1:			指标1:保障/ 按时拨付	儿童各项费用	每季度初拨款	
		质量指标	指标2:		质量指标	指标2:保障。 费按时拨付	儿童大病医疗	每季度初拨款	
	产出指标		•••••			指标3:保障。 品	儿童节日慰问	节日前购买慰问品慰 问儿童	
			指标1:			指标1: 按时费	发付儿童生活	每季度初拨款	
		时效指标	指标2:		时效指标	指标2: 按实 童大病医疗费	际发生拨付儿	每季度初拨款	
绩						指标3:保障 品	儿童节日慰问	节目前购买慰问品慰 问儿童	
效			指标1:			指标1:生活	费支出金额	175.56万元	
指标		成本指标	指标2:		成本指标	指标2:大病 额	医疗费支出金	80万元	
						指标3:保障 品	儿童节日慰问	7.05万元	
		经济效益 指标	指标1:		经济效益 指标	指标:		不适用	
	效 益	社会效益 指标	指标1:		社会效益 指标	指标:对社会	稳定的影响	维护社会稳定促进社 会和谐	
	指 标	生态效益 指标	指标1:		生态效益 指标	指标:		不适用	
		可持续影响 指标	指标1:		可持续影响 指标	指标:		不适用	
	满意 度指	服务对象 满意度指标	指标1:		服务对象 满意度指标	指标: 生活无 度	着儿童满意	99%	
	标	•••••							

	项目			7.	- K				
			5 5 4.1 6-2				宝区71 水陸1	·	
É	三管部门]及代码	[01081] 东城区民政		实施	i单位		北京市东城区民政局	
	项目	属性	延续		项	目期		长期	
	7E 🗆	in A	中期资金总额:		年度资金总额	硕:		21	
	项目: (万:		其中: 财政拨款		其中:	: 财政拨款		21	
	ı		其他资金			其他资金			
24		中期目标	(20××年—20××+n年)				年度目	标	
总体目标					目标:对我市孤儿及享受困境儿童生活费的事实无人抚养儿童参基本医疗保险的个人缴费由各区财政全额补贴,门诊、住院及大按照一定比例及上限予以报销。大约需要210000元			顶补贴,门诊、住院及大病自费部分	
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标值	二级指标	三级扫	旨标	指标值	
		数量指标	指标1:		数量指标	指标: 儿童数	女量	据实确定人数	
	产出指标	质量指标	指标1:		质量指标	指标:工作过	5到目标	按时报销孤儿及事实无人抚养儿童参加城乡居民医疗保险自付部分。	
		时效指标	指标1:		时效指标	指标:项目完	E成时间	2021年12月30日前完成	
绩效指标		成本指标	指标1:		成本指标	指标: 医疗约 额	≦费支出金	根据北京市相关工作要求,按照我区已有符合条件的孤儿及事实无人抚养儿童人数,按照报销上限预计需要门诊费用3万元(按照5人计算,6000元/人/年),住院费用6万元(按照1人计算,60000元/人/年),大病费用12万元(按照1人计算,报销上限120000元/人/年),全年共需医疗保障费21万元。	
		经济效益 指标	指标1:		经济效益 指标	指标:		不适用	
	效益	社会效益 指标	指标1:		社会效益 指标	指标: 对社 <i>会</i> 响	念稳定的影	维护社会稳定促进社会和谐	
	指标	生态效益 指标	指标1:		生态效益 指标	指标:		不适用	
		可持续影响 指标	指标1:		可持续影响 指标	指标:		不适用	
	满意 度指 标	服务对象满意度指标	指标1:		服务对象满意度指标	指标: 孤儿及 抚养儿童满意		99%	
	17/1	•••••							
					•	•			

	项目	名称		和平里	医院东城区弃	婴医疗费及生活	5费		
Ē	主管部门	7及代码	[01081]东城区民政	. 局	实施	单位	北京	市东城区民政局	
	项目	属性	延续		项目期		长期		
			中期资金总额:		年度资金总额	预 :		20	
		资金 元)	其中: 财政拨款		其中:	财政拨款		20	
			其他资金			其他资金			
总		中期目标	(20××年—20××+n年)			年	E度目标		
心体目标	一级 一切也上 一切也上 地上				目标:按照政策文件及财政局有关规定支付和平里医院垫付的经公安部门认定的东城区弃婴医疗费及生活费,保障弃婴台法权益,促进弃婴健康成长。				
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标值	二级指标	三级扌	旨标	指标值	
		数量指标	指标1:		数量指标	指标:弃婴数	文 量	据实确定人数	
	产出指标	质量指标	指标1:		质量指标	指标: 按时支 医院垫付的东 疗费及生活费		年底支付实际发生的 医疗费及生活费	
		时效指标	指标1:		时效指标	指标: 按时支 医院垫付的东 疗费及生活费		年底支付实际发生的 医疗费及生活费	
绩		成本指标	指标1:		成本指标	指标:实际发 医疗费及生活		20万元	
效 指 标		经济效益 指标	指标1:		经济效益 指标	指标:		不适用	
	效 益	社会效益 指标	指标1:		社会效益 指标	指标:保障弃益,促进弃婴		保障弃婴合法权益, 促进弃婴健康成长。	
	- 指 标	生态效益 指标	指标1:		生态效益 指标	指标:		不适用	
		可持续影响 指标	指标1:		可持续影响 指标	指标:		不适用	
	满意 度指	服务对象 满意度指标	指标1:		服务对象 满意度指标	指标: 和平里 度	医院满意	99%	
	标	•••••			•••••				

	项目	名称	提前下	下达2021年市	丁级一般转移支	付一孤儿成年后	5安置经费		
	主管部门	7及代码	[01081]东城区民政/	FI -	实施	单位	北京市东坝	成区民政局及各街道办事处	
	项目	属性	延续		项]期		延续	
			中期资金总额:		年度资金总额	Φ :		15	
		<u>资金</u> 元)	其中: 财政拨款		其中: 财政拨款			15	
	(),	,,,,	其他资金			其他资金			
	中期目标 (20××年—20××+n年)					年	度目标		
总体目标					目标:按照工作实际开展成年后孤儿安置工作,为需要安置的成年孤儿拨付15万元安置经费。				
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标值	二级指标	三级指	标	指标值	
			指标1:						
		数量指标	指标2:		数量指标	指标1: 2021年 后孤儿拨付		1人	
	产出		•••••						
			指标1:			指标1:成年后孤儿安置经			
		质量指标	指标2:		质量指标	指标1:成年后 费发放金		按照文件标准足额准确发 放	
			•••••						
	指 标		指标1:					按照北京市民政局的工作	
	121	时效指标	指标2:		时效指标	指标1:安置经	费发放时间	要求,按时足额发放安置经费	
								红页	
		成本指标	指标1:			指标1: 2021年度市级成年 后孤儿拨付安置经费金额			
绩			指标2:		成本指标			15 万元	
效									
指标		经济效益 指标	指标1:		经济效益 指标	指标1:		不适用	
			指标1:						
	效	社会效益 指标	指标2:		社会效益指标	指标1:对社会	稳定的影响	维护社会稳定促进社会和 谐	
	益 指	Ĭ	••••		1111				
	标	生态效益 指标	指标1:		生态效益 指标	指标1:		不适用	
		可持续影响 指标	指标1:		可持续影响 指标	指标1:		不适用	
			指标1:						
	满意	服务对象 满意度指标	指标2:		服务对象 满意度指标	指标1:群分	(满意度	100%	
	度指标	**************************************	••••		11-11-11-12-11-11-11-11-11-11-11-11-11-1				
		•••••							

(2021 年度)

	项目名称	困	竟家庭服务对 约	象入住社会福利机构补助区级	配套资金			
主管	管部门及代码	[01081]东城区民政局	实施	5单位	养老服务科			
	项目属性	新增	项目期 年度资金总额:		一年			
	项	目资金			60			
	((万元)	其中: 财政拨款 60					
		总 体 目 标	会福利机构补		京市困境家庭服务对象入住社 016]216号),各区要对困境 1区级配套资金。			
		一级指标	二级指标	三级指标	指标值			
			数量指标	发放租金补助社区养老服 务驿站数量	预计45个			
绩效指标		产出指标	质量指标	补贴标准	困境家庭服务保障对象分三类: (需具有本区户口) 1、低保或低收入家庭中年满60周岁的失能老年人或年满80周岁的高龄老年人,以及享受民政部门重残人生活困难补助的残疾人; 2、根据《北京市政府办公厅印发〈关于深化公办养老机构管理体制改革的8见》的通知》(京政办发〔2015〕8号)规定,入住属地养老机构的计划生育特殊困难家庭中的失能老年人或年清70周岁的老年人(含其重残的独生子女); 3、16—60周岁的失业无稳定收入的持有《中华人民共和国残疾人证》的残疾人,且残疾其等级为一、二级的视力或肢体残疾,残疾等级为一、二级的智力或精神残疾。 补助标准: (市级资金)1、低保家庭服务对象每人每月补助1200元。 2、低收入家庭服务对象每人每月补助1000元。3、计划生育特殊困难家庭服务对象每人每月补助1000元。4、除1、2、3款外的其他残疾人服务对象每人每月补助1000元。4、除1、2、3款外的其他残疾人服务对象每人每月补助1000元。			
			时效指标	拨付完成时间	2021年底前			
			成本指标	补贴成本	600000			
			经济效益 指标	不适用	不适用			
		效 益 指	社会效益 指标	老年人服务需求满足情况, 老年人的获得感及幸福感提 升情况	得到提升			
		标	可持续影响 指标	对营造尊老、爱老、敬老、 孝老的社会氛围的影响	得到提升			
	ì	满意度指标	服务对象 满意度指标	老年人满意度	90%			

(2021 年度)

	项目名称			驿站运营	补贴	
主管	言部门及代码	[01081]东城区民政 局	实施	单位		养老服务科
	项目属性	延续	项]期		一年
	项	目资金	年度资金总额	颁 :		160
	()	万元)	其中:	财政拨款		160
					年度目标	
		总 体 目 标	合制定了《北 〕184号)文化 务驿站,促进 持补贴所需经	京市社区养老原 牛要求,为进一 社区养老服务。	服务驿站运营技 步鼓励和引导 译站可持续运营 负担。更好地流	市人力社保局、市老龄办联 扶持办法》(京民福发〔2018 社会力量投资兴办社区养老服 营,社区养老服务驿站运营扶 满足居家老年人基本生活服务
	-	一级指标	二级指标	三级	指标	指标值
			数量指标	连锁运营补贴	占驿站数量	12家
		产 出 指	质量指标	补贴标准		服务量补贴按照不低于服务总收入50%的比例予以资助; 托养流量补贴按照目托6小时每人每床每天不少于15元补贴,短期全托每人每床每天不少于30元补贴。
	标		时效指标	服务流量补贴、托养流量补 贴拨付频率		服务流量补贴、托养流量补贴 每季度拨付一次
绩 效 指			11/301H M	连锁运营补贴拨付		对上一年度已备案运营的连锁 驿站完成补贴发放
标			成本指标	补贴总成本		160万元
			经济效益 指标	不适用		不适用
		效 益 指			E人服务需求满足情况, E人的获得感及幸福感提 得到提 情况 得到提	
		标	可持续影响 指标	对营造尊老、 孝老的社会氛		得到提升
	沫	詩意度指 标	服务对象 满意度指标	老年人对服务。	质量满意度	90%

	项目名称			驿站租金补助			
主管	管部门及代码	[01081]东城区民 政局	实施	其单位 养力	养老服务科		
	项目属性	延续	项	目期	一年		
	项目	 资金	年度资金总额	页 : 1	359. 60		
		7元)	其中:	财政拨款 1	359. 60		
				年度目标			
	/	总 体 目 标	养老服务驿站 的通知要求, 养老驿站租金 照4元/平方米	、区老龄办、区民政局关于租金补助管理暂行办法》东则对2016年至2021年新建并投产进行补贴,补贴标准按照区则/天的标准进行补助,低于补部分街道自行解决。	财发〔2017〕398号 入运营的29家社区 财政文件要求,按		
	_	一级指标	二级指标	三级指标	指标值		
			数量指标	发放租金补助社区养老服 务驿站数量	29个		
		产 出 指 标	质量指标	补贴标准	按照4元/平方米/ 天的标准进行补 助,低于补助标 准的按实际租金 补助,超出部分 街道自行解决。		
/- 			时效指标	拨付完成时间	2021年底前		
绩效			成本指标	建设成本	1359.60万元		
指标			经济效益 指标	不适用	不适用		
		效 益 指	社会效益 指标	老年人服务需求满足情况, 老年人的获得感及幸福感提 升情况	得到提升		
		标	可持续影响 指标	对营造尊老、爱老、敬老、 孝老的社会氛围的影响	得到提升		
	满	意度指标	服务对象 满意度指标	老年人满意度	90%		

	项目	名称	提前下這	达2021年市级	专项转移支付-		机构补助	
3	主管部门	7及代码	[01081] 东城区民교		实施	1单位	东城区民政局	
	项目	属性	延续		项目	日期	长期	
			中期资金总额:		年度资金总额	颖:	122. 16	
		资金 元)	其中: 财政拨款		其中:	财政拨款	122. 16	
		, 4,	其他资金			其他资金		
		中期目标(20××年—20××+n年)				年度目标		
总体目标					目标: 按照3	实际审批的服务对象人数	发放补助	
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标值	二级指标	三级指标	指标值	
	72.13	数量指标	指标1:		数量指标	指标:按照实际审批人 发放	数 按照实际审批人数发放 补助	
	产出指标	质量指标	指标1:		质量指标	指标:补助发放金额	按照审批标准准确发放	
		时效指标	指标1:		时效指标	指标:补助发放时间	每季度结束发放	
绩		成本指标	指标1:		成本指标	指标:补助发放金额	据实支付	
· 效 指标		经济效益 指标	指标1:		经济效益 指标	指标: 为困境家庭服务 象入住福利机构减轻负	7 1 3033 90 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	
	效 益	社会效益 指标	指标1:		社会效益 指标	指标:对社会稳定的影	维护社会稳定促进社会和谐	
	指 标	生态效益 指标	指标1:		生态效益 指标	指标:	不适用	
		可持续影响 指标	指标1:		可持续影响 指标	指标:	不适用	
	满意 度指	服务对象 满意度指标	指标1:		服务对象 满意度指标	指标: 满意度	100%	
	标	••••			•••••			

	项目	名称		困难残疾人	生活补贴和重压	度残疾人护理衤	小 贴经费		
-	主管部门	门及代码	01081东城区民政	[局	实施	革单位	北京市东城區	区民政局及各街道办事 处	
	项目	属性	延续		项目期			长期	
			中期资金总额:		年度资金总额:			3800	
		资金 元)	其中: 财政拨款		其中:	财政拨款		3800	
		, ,	其他资金			其他资金			
		中期目标	示(20××年─20××+n年)			:	年度目标		
总体目标					目标:完成]	发放3800万元			
	一级 指标	二级指标	三级指标	指标值	二级指标	三级	指标	指标值	
	7,1.13	数量指标	指标1:		数量指标	指标:完成予 底补贴发放	页计到2021年	13600人	
	产出指标	质量指标	指标1:		质量指标	指标:补贴为		按照审批标准准确发 放	
		时效指标	指标1:		时效指标	指标:补贴发		每月月底前发放本月 补贴	
绩		成本指标	指标1:		成本指标	指标:发放衫	卜贴	3800万元	
		经济效益 指标	指标1:		经济效益 指标	指标:		不适用	
1/25		社会效益 指标	指标1:		社会效益 指标	指标:对社会	会稳定的影响	维护社会稳定促进社 会和谐	
	指 标	生态效益 指标	指标1:		生态效益 指标	指标:		不适用	
		可持续影响 指标	指标1:		可持续影响 指标	指标:		不适用	
	满意 度指	服务对象 满意度指标	指标1:		服务对象 满意度指标	指标:群众流	满意度	100%	
	标	•••••							

三、2021年单位预算情况说明

(一)关于本单位 2021 年收支总体情况的说明

按照综合预算的原则,本单位所有收入和支出均纳入单位预算管理。收入包括:一般公共预算拨款收入、政府性基金收入;支出包括:社会保障和就业支出、卫生健康支出、住房保障支出、其他支出。本单位 2021 年收支总预算 9256.80 万元。

(二)关于本单位 2021 年收入预算情况说明

本单位 2021 年收入预算 9256.80 万元,其中:一般公共预算拨款收入 8948.80 万元,占 96.67%;政府性基金收入 308.00万元,占 3.33%。

(三)关于本单位 2021 年支出预算情况说明

本单位 2021 年支出预算 9256.80 万元,其中:基本支出 1872.82 万元,占 20.23%;项目支出 7383.98 万元,占 79.77%。

(四)关于本单位 2021 年财政拨款收支总体情况的说明

本单位 2021 年财政拨款收支总预算 9256.80 万元。财政拨款收入包括一般公共预算拨款收入 8948.80 万元,政府性基金预算拨款收入 308.00 万元;支出包括:社会保障和就业支出8526.78 万元、卫生健康支出 178.11 万元、住房保障支出 243.91 万元、其他支出 308.00 万元。

- (五)关于本单位 2021 年一般公共预算当年拨款情况说明
- 1. 一般公共预算当年拨款规模变化情况

本单位 2021 年一般公共预算当年拨款 8948.80 万元, 比 2020

年预算数减少 20.37 万元,减少的主要原因是在确保工作正常开展的前提下,压缩部分项目预算经费。同时,基本支出预算相关政策编报要求及口径发生变化。

2. 一般公共预算当年拨款结构情况

社会保障和就业(类)支出8526.78万元,占95.28%;卫生健康(类)支出178.11万元,占1.99%;住房保障(类)支出243.91万元,占2.73%。

- 3. 一般公共预算当年拨款具体使用情况
- (1)社会保障和就业(类)民政管理事务(款)行政运行 (项)2021年预算数为1144.94万元,比2020年预算数增加 163.70万元,增长16.68%。增长的主要原因是:基本支出预算相 关政策编报要求及口径发生变化。
- (2) 社会保障和就业(类)民政管理事务(款)一般行政管理事务(项) 2021 年预算数为 19.03 万元,比 2020 年预算数减少 9.61 万元,下降 33.55%。减少的主要原因是:在确保工作正常开展的前提下,压缩部分项目预算经费。
- (3) 社会保障和就业(类)民政管理事务(款)社会组织管理(项)2021年预算数为4.50万元,比2020年预算数减少11.50万元,下降71.88%。减少的主要原因是:在确保工作正常开展的前提下,压缩部分项目预算经费。
- (4)社会保障和就业(类)民政管理事务(款)其他民政管理事务支出(项)2021年预算数为55.00万元,比2020年预

算数减少 10 万元,下降 15.38%。减少的主要原因是:在确保工作正常开展的前提下,压缩部分项目预算经费。

- (5) 社会保障和就业(类)行政事业单位养老支出(款) 行政单位离退休(项) 2021年预算数为 100.16 万元,比 2020年 预算数增加 6.61 万元,增长 7.07%。增加的主要原因是:基本支 出预算相关政策编报要求及口径发生变化。
- (6) 社会保障和就业(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项) 2021 年预算数为137.13万元,比 2020年预算数增加 31.49万元,增长 29.81%。增加的主要原因是:基本支出预算相关政策编报要求及口径发生变化。
- (7) 社会保障和就业(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位职业年金缴费支出(项)2021年预算数为68.57万元,比2020年预算数增加15.75万元,增长29.82%。增加的主要原因是:基本支出预算相关政策编报要求及口径发生变化。
- (8) 社会保障和就业(类)社会福利(款)儿童福利(项) 2021年预算数为318.61万元,比2020年预算数减少498.63万元,下降61.01%。减少的主要原因是:在确保工作正常开展的前提下,压缩部分项目预算经费。
- (9) 社会保障和就业(类)社会福利(款)老年福利(项) 2021年预算数为60万元,比2020年预算数减少1115.00万元, 减少94.89%。减少的主要原因是:为了进一步规范功能分类管理,

从 2021 年起, 部分涉及对于养老机构补助类的项目列入相应科目。

- (10)社会保障和就业(类)社会福利(款)养老服务(项) 2021年预算数为 1856.84 万元,比 2020年预算数增加 1833.22 万元,增长 7761.30%。增加的主要原因是:为了进一步规范功能 分类管理,从 2021年起,部分涉及对于养老机构补助类的项目列 入此科目。
- (11)社会保障和就业(类)残疾人事业(款)残疾人生活和护理补贴(项)2021年预算数为3800.00万元,比2020年预算数减少600.00万元,下降13.64%。减少的主要原因是:由于相关政策调整,部分享受此政策补助的对象,开始享受的其他政策补助。
- (12)社会保障和就业(类)其他社会保障和就业支出(款) 其他社会保障和就业支出(项)2021年预算数为962.00万元, 比2020年预算数增加150万元,增长18.47%。增加的主要原因 是:2021年时,财政加大了对于社会建设方面的资金投入。
- (13)卫生健康(类)行政事业单位医疗(款)行政单位医疗(项)2021年预算数为178.11万元,比2020年预算数增加68.20万元,增加62.05%。增加的主要原因是:基本支出预算相关政策编报要求及口径发生变化。
- (14) 住房保障(类) 住房改革支出(款) 住房公积金(项) 2021年预算数为 106.74万元,比 2020年预算数减少 22.76万元,

下降 17.58%。减少的主要原因是:由于人员变动,导致 2021 年 住房公积金预算有所减少。

- (15) 住房保障(类)住房改革支出(款)购房补贴(项) 2021年预算数为137.16万元,比2020年预算数减少10.66万元, 下降7.21%,由于人员变动,导致2021年住房补贴预算有所减少。
 - (六)关于本单位 2021 年一般公共预算基本支出情况说明本单位 2021 年一般公共预算基本支出 1872.82 万元,其中:

人员经费 1754.99 万元, 主要包括基本工资、津贴补贴、奖金、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴费、城镇职工基本医疗保险缴费、公务员医疗补助缴费、其他社会保险缴费、住房公积金、其他工资福利支出、离休费、退休费、医疗费、购房补贴、采暖补贴、物业服务补贴、其他对个人和家庭的补助支出。

公用经费 117.83 万元,主要包括:办公费、水费、电费、邮电费、取暖费、差旅费、维修(护)费、会议费、培训费、公务接待费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他交通费用、其他商品和服务支出等。

(七)关于本单位 2021年"三公"经费预算情况说明

中共北京市东城区委社会工作委员会北京市东城区民政局 因公出国(境)费用、公务用车购置及运行维护费、公务接待费 开支单位包括本级及所属单位。2021年一般公共预算"三公"经 费支出预算51500元,比2020年减少80000元。其中:

1. 因公出国(境)费用

2021年未安排因公出国(境)方面预算,比 2020年减少 80000元。受新冠肺炎疫情影响,2021年因公出国(境)经费由财政统筹安排,我单位预算中暂未包含此项经费。

2. 公务接待费

2021年预算数 6500元,与 2020年持平。主要用于日常公务活动中发生的接待费用等方面。

3. 公务用车购置和运行维护费

2021年预算数 45000元, 与 2020年持平。

(八)关于本单位 2021 年政府性基金当年拨款情况说明

1. 政府性基金当年拨款规模变化情况

本单位 2021 年政府性基金当年拨款 308.00 万元, 比 2020 年预算数减少 658.00 万元, 减少的主要原因是: 受新冠肺炎疫情影响, 福利彩票销量大幅减少, 因此, 2021 年福利彩票公益金方面资金投入减少。

- 2. 政府性基金当年拨款结构情况 其他支出(类级)308.00万元,占100%。
- 3. 政府性基金当年拨款具体使用情况

其他支出(类)彩票公益金安排的支出(款)2021年预算数为308.00万元,比2020年预算数减少658.00万元,减少68.12%。减少的主要原因是:受新冠肺炎疫情影响,福利彩票销量大幅减少,因此,2021年福利彩票公益金方面资金投入减少。

(九) 其他重要事项的情况说明

1. 机关运行经费

2021 年本单位机关运行经费的统计范围为本单位所属行政单位和参照公务员法管理的事业单位使用一般公共预算财政拨款安排的基本支出中的公用经费支出。2021 年本单位机关运行经费单位范围包括本局机关1家,本单位没有所属的参照公务员法管理的事业单位。2021 本单位机关运行经费预算 996532 元,比 2020年预算减少 76342 元。主要原因:落实厉行节约的工作要求,在确保工作正常开展的前提下,压缩机关运行经费预算。

2. 项目支出预算情况

2021年共批复本单位项目预算 18 项,总额 7383.98 万元,全部为财政拨款预算。具体情况见预算 09 表。

3. 政府采购情况

2021年本单位及所属各预算单位没有安排政府采购预算。具体情况见预算10表。

4. 政府购买服务情况

2021 年本单位及所属各预算单位没有安排政府购买服务预算。具体情况见预算11表。

5. 国有资产占有使用情况

截至 2020 年底,本单位及所属预算单位共有车辆 3 辆,其中一般公务用车 3 辆。单位价值 200 万元以上的大型设备 1 套。

2021年没有安排购置车辆预算,没有安排购置 200 万元以上

设备的预算。

6. 绩效目标设置情况

2020 年本单位项目经费中申报绩效目标的项目有 18 项,涉及一般公共预算当年拨款 70075. 98 万元,涉及政府性基金当年拨款 308 万元。本单位信息系统运维项目、东城区社会组织对受援地区结对帮扶工作、社会组织管理经费、见义勇为权益保护工作、地退及征地超转人员服务管理、东城区生活无着儿童生活费大病医疗费及节日慰问、东城区孤儿及事实无人抚养儿童医疗保障费、和平里医院东城区弃婴医疗费及生活费、提前下达 2021 年市级一般转移支付—孤儿成年后安置经费、困境家庭服务对象入住社会福利机构补助区级配套资金、驿站运营补贴、驿站租金补助、提前下达 2021 年市级专项转移支付—困境家庭服务对象入住机构补助、困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴经费项目具体绩效目标见预算 12 表。

四、名词解释

- 1、社会保障和就业支出(类): 反映政府在社会保障与就业方面的支出。
 - (1) 民政管理事务(款): 反映民政管理事务支出。

行政运行(项): 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的基本支出。

一般行政管理事务(项): 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)未单独设置项级科目的其他项目支出。

社会组织管理(项): 反映社会组织管理方面的支出。

基层政权和社区建设(项): 反映开展基层政权和社区建设工作的支出。

其他民政管理事务支出(项): 反映民政部门接待来访、 法制建设、政策宣传方面的支出,以及开展社会救助、社会福利、 婚姻登记、社会事务、信息化建设等专项业务的支出。

(2) 行政事业单位离退休(款): 反映用于行政事业单位离退休方面的支出。

归口管理的行政单位离退休(项): 反映实行归口管理的行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)开支的离退休经费。

机关事业单位基本养老保险缴费支出(项): 反映机关事业单位实施养老保险制度由单位缴纳的基本养老保险费支出。

机关事业单位职业年金缴费支出(项): 反映机关事业单位实施养老保险制度由单位实际缴纳的职业年金支出。

(3) 社会福利(款): 反映社会福利事务支出。

儿童福利(项): 反映对儿童提供福利服务方面的支出。 老年福利(项): 反映对老年人提供福利服务方面的支出。

养老服务(项): 反映养老服务方面的支出。

- (4)残疾人事业(款): 反映政府在残疾人事业方面的支出。 残疾人生活和护理补贴(项): 反映用于残疾人生活和 护理补贴方面的支出。
 - (5) 其他社会保障和就业支出(款): 反映除上述项目以外

其他用于社会保障和就业方面的支出。

其他社会保障和就业支出(项): 反映特此专项以外其他用于社会保障和就业方面的支出。

2、卫生健康支出(类): 反映政府卫生健康方面的支出。

行政事业单位医疗(款): 反映行政事业单位医疗方面的支出。

行政单位医疗(项): 反映财政部门安排的行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)基本医疗保险缴费经费,未参加医疗保险的行政单位的公费医疗经费,按国家规定享受离休人员、红军老战士待遇人员的医疗经费。

3、住房保障支出(类):集中反映政府用于住房方面的支出。 住房改革支出(款):反映行政事业单位用财政拨款资金 和其他资金等安排的住房改革支出。

住房公积金(项): 反映行政事业单位按人力资源和社会保障部、财政部规定的基本工资和津贴补贴以及规定比例为职工缴纳的住房公积金。

购房补贴(项): 反映按房改政策规定,行政事业单位 向符合条件职工(含离退休人员)、军队(含武警)向转役复员离 退休人员发放的用于购买住房的补贴。

4、其他支出(类): 反映不能划分到上述功能科目的其他政府支出。

彩票公益金安排的支出(款): 反映彩票公益金安排的支出。

用于社会福利的彩票公益金支出(项): 反映用于社会

福利和社会救助的彩票公益金支出。

中共北京市东城区委社会工作委员会北京市东城区民政局(本级) 2021年2月20日